

Эксплуатирующие организации Московской областной энергосетевой компании приняли участие в выставке ЖКХ Подмосковья



16 марта в МВЦ «Крокус Экспо» открылась ежегодная выставка «Передовые технологии и оборудование в жилищно-коммунальном хозяйстве Подмосковья-2011».

На открытии мероприятия присутствовали заместитель Председателя Правительства Московской области В.Ф. Жидкин, Министр МинЖКХ Московской области А.Г. Соловьёв, представители администраций муниципальных образований Подмосковья, руководители областных и муниципальных предприятий ЖКХ.

В составе объединённых стендов своих муниципальных образований в экспозиции участвуют три организации, обслуживающие распределительные сети Московской областной энергосетевой компании: ОАО «Люберецкая электроэксплуатационная компания (ЭЛЭК)» (генеральный директор - И.Я. Якубович); МУП «Энерго-коммунальное производственное объединение (ЭКПО)» (директор – С.М. Дубин) и МУП Орехово-Зуевского района «Электросеть» (директор – В.М. Бардин).

Выставка продолжит свою работу до 18 марта.

Пресс-служба ОАО «Московская областная энергосетевая компания»
<http://oaomoesk.com/>